

健之泉杯“我的快乐寒假”有奖征文选登

快乐寒假

小记者:郭云凤 证号:210865
周口盛和小学二(5)班

放寒假了,紧张的期末考试终于结束了。我们盼星星盼月亮,终于把寒假盼来了。

爸爸看我这次的考试成绩还不错,奖励我们动物园一日游。我和哥哥期待很久了,因为疫情,我们很少外出,这次总算可以痛快快快玩一次了。

次日,我们全家吃过早饭,爸爸开车带我们来到了动物园。动物园四周停满了汽车,大概其他小朋友也像我一样闷坏了。爸爸停好车,我、哥哥、妹妹、爸爸和妈妈一起走进了动物园。

动物园有猴子、孔雀、蟒蛇、长颈鹿等,还有一个非常可爱的小东西,它的名字叫羊驼。它有一身弯弯曲曲的毛,感觉很柔软,我非常想去摸摸它,但是动物园有规定,不让随意触碰动物。不过,我们还是玩得非常开心,一直到了下午才回家。

快乐的时光是短暂的,转眼就到了开学的日子,美妙的寒假结束了。告别了寒假,迎来了新学期,希望在新的学期,我会取得更好的成绩!

(辅导老师:梁素勤)

我爱桃花

小记者:季钰雯 证号:200833
周口市纺织路小学五(2)班

当人们还在称赞刚正不阿的青松、傲雪斗霜的腊梅、落地生根的杨柳时,有谁曾注意过艳丽多彩的桃花?

我爱它缀满枝头的花朵,一眼望去,就像通红的火焰,燃向空中,给人一种心旷神怡的感觉。

阳春三月,当你在桃花园散步,映入眼帘的是一丛丛粉红色的花簇,就像一只只粉红色的绵羊在翠绿的原野中觅食。桃花既没有茉莉花那样芳香,也没有菊花那样小巧,更没有杜鹃花那样妖艳,却蕴含着丰富的蜜糖,每到花开季节,吸引着一群群勤奋的蜜蜂前来采蜜。这些小生灵张开翅膀,在空中划成一道道黑线,俯冲下来,争先恐后地降落在花朵上,嗡嗡地叫着、舞动着,尽情地吸着花蜜,把一点点花蜜粘在腿上,吃饱了,手脚抱着晶莹的花粉,箭般离去。桃花丛中,千万只蜜蜂弹出一曲曲欢快和谐的采蜜歌。

桃花是这样一种花,她不像缠在别人身上的牵牛花,张着小小的花朵自我陶醉;她不像夜来香那样自私怕羞,只在沉寂的恬静的夜幕下暗发幽香;她也没有像马蹄花那样,一经风雨就纷纷落地;她更没有像昙花那样,一出现便告哀亡。桃花大大方方,她深植大地,汲取大地母亲的乳汁,具有强盛的生命力。她喜欢风雨,她喜欢太阳,因为阳光雨露会使她根深叶茂、花美芳香。

我爱桃花,它是那样鲜艳夺目,那样无私奉献。

(辅导老师:尹彩霞)

我的寒假愿望

小记者:杨诗韵 证号:201705
周口经济开发区实验学校二(1)班

我最喜欢寒假,因为寒假不仅可以快乐

地玩耍,还可以收到长辈的压岁钱,买自己喜欢的东西,实现自己小小的愿望。每个小朋友都有自己的愿望,有的想要漂亮的洋娃娃,有的想要可爱的小仓鼠,还有的想要能说会道的小鹦鹉。而我的愿望和其他小朋友有些不同。想知道吗?我的愿望就是等到春天养一只蚕。

可能有的小朋友觉得蚕不好看,很恶心,但我很喜欢它,因为它一生都在为别人吐丝,“春蚕到死丝方尽,蜡炬成灰泪始干”,就是春蚕一生真实的写照。春蚕的一生是短暂的,却是伟大而辉煌的。蚕宝宝刚出生时又黑又瘦,长的像小蚂蚁一样,所以又被称为“蚁蚕”。几天之后,蚕宝宝开始蜕皮,经过4次蜕皮,蚕宝宝开始吐丝。有的蚕宝宝是吐丝“小能手”,有的蚕宝宝是“拖拉机”,磨磨蹭蹭的,别的同伴都吐完丝了,可它还没开工。蚕宝宝在吐丝的同时,也把自己困在茧里,但蚕宝宝最后会破茧而出变成蛾子,在它生命的最后几天产下后代,然后悄悄地离开了人世。

虽然春蚕的生命只有短短50多天,却一直在为这个世界默默奉献,这就是我为什么喜欢春蚕的原因。希望我可以在它短暂的生命里陪伴它、照顾它,做它一生的朋友。

一架飞机的故事

小记者:普沛琪 证号:210123
周口五一路小学三(1)班

这件事已经过去两个星期了,我每次想起来,都感觉很自豪。

那是春节前的一天,天已经黑了,我和妈妈一起出去玩儿。我们走进小公园,玩儿比赛跑步。玩儿了几个来回,妈妈有一点儿累了,我们坐在一棵树下休息。一阵风吹来,感觉我的头被一个软软的东西砸了一下,仔细一看:“哇,是一架泡沫小飞机!”捡起来一看,它是见过的世界上最最好看的泡沫小飞机。

我爱不释手地玩儿了起来。当妈妈喊我回去时,我心里闷闷不乐地想:我是把飞机留在这,还是带走呢?

我站在树下犹豫着。这时,我想起了上次我丢了一块儿玻璃乌龟石时难受的样子,我悄悄地把飞机放了回去。

妈妈问:“你在想什么?”我微微一笑,说:“哦,没什么。”

回家的路上,迎着寒风,我仿佛看到了失主开心的笑容。

后来,每次想起这架小飞机,我都庆幸自己把它放了回去。我要感谢这架小飞机,它教会了我要做一个诚实的孩子。这也是寒假里我做的最有意义的一件事。

一件有意义的事

小记者:尤若嘉 证号:212261
周口六一路小学三(6)班

很多同学寒假里无非就是去公园踢足球、去游乐园玩等,我的寒假趣事却和他们不一样,那就是给乡村里的贫困学生送温暖。

到了指定地点,我和妈妈都穿上红色的马甲,戴上红色的帽子,用我的话来说,就是两个火红火红的小人。我们带的东西有米、面、油和一些钱。

我们去了好几户人家,印象最深的那

一户人家,一对姐弟,姐姐是大学生,弟弟是小学生。我们坐下来聊天才知道,姐姐一直在勤工俭学,通过自己的努力实现了大学梦。弟弟坐在轮椅上,听说得了重症肌无力,双手现在也不能动了。

后来,妈妈对我说:“你要向这个姐姐学习,通过努力实现自己的人生理想,更应该珍惜现在拥有的生活,好好学习吧。”

通过这次活动,我明白了,只要心中有信念,只要你愿意付出努力,就可以战胜困难,取得成功。(辅导老师:王晓慧)

来之不易的压岁钱

小记者:陈依果 证号:210363
周口新民小学四(1)班

一提到过年,最让我们小孩子高兴的就是收压岁钱了。你们的压岁钱是怎么得到的呢?我今年的压岁钱可真是来之不易呀!

除夕晚上,吃完年夜饭,我们一大家子边看春晚边聊天。这时,妈妈拿着一沓新钱对我们说:“今年的压岁钱我们要换个方式来发哦!”说着,她把手里的钱从桌子的一头开始摆放,花花绿绿,从大到小,摆了大半个茶几。然后,她又拿了个易拉罐放在桌子的另一头,说:“你们用易拉罐往前滚,压住哪张钱就拿哪一张。”哈哈,真的好刺激呀!大家你看看我、我看看你,心中都充满了期待……

游戏开始了,我自告奋勇地报名玩第一把。我聚精会神地盯着那张百元大钞,心想:我一定要拿下它,但是用的力气太大了,瓶子“咣当”一声滚到了桌子下面,我第一局空手而归。妹妹一看我用的力气大了,就轻轻地推了一下,但力气又太小了,只滚到了一张5元的。哥哥和弟弟就不同了,轮到哥哥的时候,每一次都是力气太大,几轮下来,他只拿到了可怜巴巴的15元,垂头丧气地坐在那里。小弟弟就不一样了,前两局失利后,第三局又该他上场了,只见他小手轻轻一推,瓶子不偏不倚稳稳地压在了那张百元大钞上。大家都没想到,还不到5岁的他竟然如此厉害,掌声欢呼声响成一片。哥哥见弟弟拿到了一张100元,也不甘示弱,学着弟弟的样子,轻轻地把瓶子推了出去,瓶子眼看就要压上100元了,叔叔连庆祝的动作都准备好了,但瓶子又慢慢地倒退了回去,最后压在了10元的上面,真是太遗憾了。经过几轮实战,哥哥后面的状态越来越好,最终6张100元被弟弟和哥哥平分了。我和妹妹虽然没拿到100元,但由于我俩稳扎稳打,50元、20元到手的也不少呢。

这次滚钱的游戏真是惊心动魄啊!希望明年妈妈还能这样给我们发压岁钱,太有趣了!(辅导老师:王婉莹)